

大高雄新聞
台灣論壇
阿扁札記
地方新聞
社會萬象
財經股市
頭版要聞
政治要聞
焦點要聞
綜合要聞
頭家心聲
文化教育
台灣文學
運動焦點
影藝娛樂
醫療保健
國際要聞
宗教台灣
農業台灣
漫畫台灣
美麗島30週年
名人開講
座談會
人物專訪



莫拉克災後重建原鄉 有新思維



〔記者王榮信瑪家報導〕行政院原住民會在位於瑪家鄉的該會原住民文化園區，舉辦「莫拉克颱風災後復建經驗傳承系列座談會-原住民部落重建」，討論原住民部落遷居及永續發展等議題，行政院重建會張恒裕主任秘書、行政院原民會鍾興華副主委、公路總局葉昭雄前局長、臺灣世曦工程顧問公司吳文隆經理，以及重建區代表等近百多人與會，傳承及分享原住民族部落災後重建安置經驗及永續發展規劃新思維。

行政院重建會張恒裕主任秘書表示，面對莫拉克受災民眾近四分之三屬原住民族，重建遷居安置依據特別條例第二條「災後重建應以人為本，以生活為核心，並應尊重多元文化特色，保障社區參與，兼顧國土保安與環境資源保育。」第二十條第一項「災區重建應尊重該地區人民、社區（部落）組織、文化及生活方式。」，災後永久屋安置工作尊重每一個災民自主意願，採申請制，並無強迫任何人遷居。遷居採「離災不離村，離村不離鄉」原則覓地，重建的四十三個永久屋基地即有二十四個離災不離鄉，台東八個基地即六個離災不離村，二個離災不離鄉。

原民會副主委鍾興華副表示，在莫拉克風災後快速通過重建特別條例，行政院重建會、地方政府及NGO快速整合資源，使莫拉克颱風重建工作能有效率地執行在風災四年後辦理原住民部落重建經驗傳承座談會，檢視過去政府及民間團體對原鄉部落的各項作為，非常有意義，也證明政府對原鄉照顧是非常重視的。舉例來說，屏東禮納里部落及吾拉魯滋部落已經形成群體意識健全，有組織的新興社區，讓各界慕名爭相造訪的社區；也常有外賓來臺取經重建經驗，到訪之後無不驚嘆臺灣在風災後重建工作是世界最進步的。

發佈日期：2014-02-25 00:10:00

分類廣告

- 【新春特刊】
- 【大高雄焦點-全版】
- 【綜合資訊】
- 【一周景點】
- 【名人開講】
- 【週休快樂go】
- 【無田不成富】
- 【旅遊台灣】
- 【農業台灣】
- 【宗教台灣】
- 【台灣美食通】
- 【企業菁英】
- 【房仲】全國買屋賣屋快訊
- 【人事】公司企業徵才快訊

臺灣時報
南台灣最具公信力的媒體
商業廣告
價格表
廣告專線：(07) 310-2696
訂報專線：(07) 310-2778
雜料專線：(07) 310-2676

高雄中正門市
人事廣告
刊登熱線
07-285-6699

元六會來臨



店面出租
市區精華地段
大高雄交通樞紐
三樓絕天黃金大店面
建坪約475坪
地址：高雄新興區中山一路118號
電話：07-3102676
楊主任

正聲廣播電台
FM92.1
發揚台灣文化
熱心公益

